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РОЛЬ ФІНАНСОВОЇ СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ З МФО В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 

 Співпраця України з міжнародними валютно-фінансовими організаціями 

є одним із основних факторів стабільного розвитку та економічного зростання 

країни. Такі міжнародні фінансові установи як Міжнародний валютний фонд 

(далі – МВФ), Світовий банк, Європейський банк реконструкції та розвитку 

(далі – ЄБРР) надають Україні доступ до фінансових ресурсів, що допомагає 

підтримувати економічну стабільність, особливо під час кризових періодів і в 

умовах війни. 

Відносини України з міжнародними фінансовими установами почали 

активно розвиватися після здобуття незалежності в 1991 році, коли країна 

відкрила економіку для зовнішніх інвестицій і міжнародної підтримки. 

Першими партнерами України стали такі організації, як МВФ, Світовий банк та 

ЄБРР. Метою налагодження цих відносин було надання фінансової, а також 

технічної допомоги Україні для подолання економічних труднощів, проведення 

структурних реформ і забезпечення фінансової стабільності держави.  

На сьогоднішній день, коли Україна стикнулась із наслідками 

повномасштабного вторгнення, допомога міжнародних фінансово-кредитних 

установ набуває особливого значення.  Важливість надання міжнародними 

фінансовими організаціями підтримки Україні може проявлятися в наступних 

аспектах: 

- підтримка належного рівня економічної стабільності. Наприклад, 

МВФ у поточному (2024) році забезпечив надання фінансової підтримки на 

суму 3,1 млрд грн. МВФ є одним із найбільших джерел зовнішньої підтримки 

держбюджету України [1]. 

- гуманітарна допомога населенню. Світовий банк та інші організації 

надають кошти, які спрямовуються на забезпечення соціальних виплат, що 

особливо важливо для переміщених осіб, вразливих категорій громадян, а 

також тих, хто постраждав від війни. Фінансування також спрямовується на 

підтримку сфери освіти, охорони здоров’я та соціальних програм [2]. 

- відновлення інфраструктури. Всебічна підтримка міжнародних 

фінансових організацій спрямовується також на вирішення нагальних потреб 

відновлення енергетичної та транспортної інфраструктури, що, безумовно, є 

важливим елементом у процесі відбудови країни [2]. 
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- зміцнення банківського сектора. У межах членства країни в 

міжнародних фінансових організаціях (далі – МФО) Національний банк 

України веде активну співпрацю з наступними міжнародними фінансово-

кредитними установами: МВФ, Група Світового банку, ЄБРР, ЧБТР та ЄІБ. 

Наприклад, основними напрямами співпраці України та Національного банку з 

МВФ є надання технічної допомоги, співпраця в рамках програмами підтримки 

платіжного балансу (stand-by та механізм розширеного фінансування), щорічні 

консультації, а також реалізація іншої діяльності, передбаченої умовами 

членства [3]. 

Україна має потребу в додаткових фінансових вливаннях через 

економічні кризи, військовий конфлікт та глобальні зміни ринкових умов. 

Кредити та гранти МФО допомагають Україні уникати значних економічних 

спадів і підтримувати економіку в умовах війни. МФО надають кредити на 

вигідних умовах, що дозволяє країні виконувати свої фінансові зобов’язання, 

інвестувати в основні галузі економіки та стабілізувати бюджет. Проте 

отримані кредити необхідно використовувати раціонально, спрямовуючи їх на 

розвиток економіки, а не на покриття поточних витрат. Також важливо 

враховувати, що кредитна залежність може обмежувати економічну 

самостійність країни, тому необхідно розробляти стратегії для поступового 

зменшення зовнішніх запозичень. Україна має враховувати досвід інших країн, 

які успішно співпрацюють із МФО, для впровадження кращих практик і 

уникнення можливих ризиків. 

Отже, допомога МФО Україні в умовах війни є критично важливою для 

стабілізації економіки, забезпечення відновлення країни та реалізації 

довгострокових реформ. Співпраця з МФО допомагає створити стабільну 

основу для економічного розвитку навіть в умовах воєнного стану. Проте для 

досягнення максимального ефекту необхідно забезпечити ефективне 

використання отриманих ресурсів, дотримання зобов’язань і прозорість у 

виконанні міжнародних проєктів. Тільки так Україна зможе скористатися всіма 

перевагами такої співпраці та забезпечити сталий розвиток у майбутньому. 
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